
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

CÂMARA DE VEREADORES DE TERRA DE AREIA 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Presidente: Manoel Pedro de Andrade 
Secretária: Elizete Ferreira 

Aos vinte e dois dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às 
dezenove horas, reuniram-se os seguintes Vereadores Elizete Ferreira, Josuel 
Schneiger, Lindonês K. dos Santos, Lucas Vieira, Lucimara da Silva, Manoel 
Andrade, Márcio Ferrari e Mônica de Souza de forma presencial, conforme 
Resolução de Mesa Nº 04/2022. Assim havendo número regimental de 
Vereadores, o Senhor Presidente convida o Nobre Vereador Josuel Schneiger 
fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o mesmo 
colocou em discussão e votação a ata da Sessão Ordinária   do dia 14/04/2025, 
que foi votada e aprovada por Unanimidade. Em seguida solicitou a Senhora 
Secretária para fazer a leitura do EXPEDIENTE: DO LEGISLATIVO: Pedido de 
Indicação nº 04/2025 – Indicando que o Poder Executivo promova estudos e 
tome as providências cabíveis para a criação, implementação e funcionamento 
do Canil Municipal. Autoria Bancada do PP. DO EXECUTIVO: OF GB Nº 80/2025 
– Informando que o Município de Terra de Areia firmou Contrato de Repasse nº 
950307/2023, com o Governo Federal, através do Ministério da Integração e do 
Desenvolvimento, para adequação de estradas vicinais. OF GB Nº 81/2025 – 
encaminhando o Projeto de Lei nº 23/2025 – o qual “Altera o inciso I e II, do Art. 
4°, da Lei Municipal nº 827 de 08 de dezembro de 1999”. ORADORES 
INCRITOS: Vereador Josuel Schneiger PP- Cumprimentou a Mesa Diretora, 
demais colegas Vereadores, servidores desta casa. Iniciou dizendo estar usando 
o espaço de Orador Inscrito, para trazer diversas demandas que chegaram até 
a Bancada do PP, demandas simples como troca de lâmpadas queimadas, 
quebra-molas, manutenção das estradas de morro cujas estão necessitando 
urgente, pois pelas mesmas escoam a produção do nosso município. Pede que 
sejam tomadas as devidas providências com urgência. Salientando que cujas 
demandas já foram devidamente protocoladas, pedidas e até o momento sem 
solução. O Senhor Presidente passou para o espaço de LÍDERES DE 
BANCADA.  Líder de Bancada do PP- Vereadora Mônica de Souza: 
Cumprimentou a Mesa Diretora, demais colegas Vereadores, servidores desta 
casa e a todos que assistem. Iniciou falando sobre algumas demandas, como as 
obras em andamento em nosso município como a Rua das Tendas, em conversa 
com os trabalhadores da obra, disseram após acabarem a rua terão que voltar 
para trás para concertar diversas partes da rua, isso é uma preocupação muito 
grande pois as pessoas nos questionam o porquê a Rua dos Julio e a Rua das 
Tendas, tem esperado por tanto tempo a conclusão, recebendo uma mão de 
obra tão inferior as demais pavimentações do nosso município. Um exemplo, a  
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... exemplo a rua da APAE, iniciou a pouco e já está concluída com um excelente 
trabalho. Pedimos ao Executivo um olhar com carinho a essas ruas, cuja 
aguardaram tantos anos para receber a pavimentação, que seja concluída com 
êxito. Diz que esse serviço de pavimentação oferecido deveria ser padrão, todos 
receberem o mesmo serviço. Encerra falando que foram eleitos para serem a 
voz do povo, e é isso que estão fazendo, trazendo as demandas, fiscalizando e 
buscando melhorias, e que a Bancada trouxe ao Plenário um Pedido de 
Indicação de um Canil municipal, que hoje é uma questão de política pública, fica 
o pedido para o Executivo, senão houver a condição da criação do canil, que 
possa ser auxiliado com verbas a o grupo Eros, que faz um trabalho formidável, 
pela mão de muitas pessoas, mas sempre lembramos da Patrícia por estar a 
frente do grupo, que tiram do próprio bolso para custearem castrações, auxiliar 
com ração. O Senhor Presidente passa de imediato para a ORDEM DO DIA: DO 
EXECUTIVO: Projeto de Lei nº 19/2025- O Senhor Presidente colocou em 
discussão, neste momento o Vereador Lucas Vieira fez o uso da palavra: Falou 
sobre o Projeto nº 19/2025, que trata ao nosso município um empreendimento, 
onde teremos água mineral, localizado na Rua da Enalta, inclusive o poço esta 
furado ali na Enalta, com isso mais empregos, geração de renda ao nosso 
município, diz que são Projetos como esse que muito se alegra em votar, por 
mudarem a perspectiva do nosso município, fazem a diferença. Encerra dizendo 
que não a outro caminho, desenvolvimento econômico trás o desenvolvimento 
social, reivindicou que seja feito um estudo do Plano Diretor, pois já estão sendo 
feitas algumas alterações mas que precisa de um olhar devido ao crescimento 
do município. O projeto continua em discussão: neste momento o Vereador 
Márcio Ferrari fez o uso da palavra: Falou sobre a evolução com o tempo nosso 
Plano Diretor é de 2011, se passando ai 14 anos, esse Projeto amplia a questão 
do eixo industrial, precisa com urgência ser feita a readequação e as alterações 
do nosso Plano Diretor. Encerra dizendo que na Legislatura passada indicaram 
empresas que fazem este estudo com base em outros Planos Diretores mas 
usando também as peculiaridades do nosso município. Não havendo quem 
queira discutir colocou em votação: sendo que foi votado e aprovado por 
unanimidade dos presentes; Projeto de Lei nº 21/2025- O Senhor Presidente 
colocou em discussão, não havendo quem queira discutir colocou em votação: 
sendo que foi votado e aprovado por unanimidade dos presentes; Projeto de Lei 
nº 22/2025- O Senhor Presidente colocou em discussão, não havendo quem 
queira discutir colocou em votação: sendo que foi votado e aprovado por 
unanimidade dos presentes; O Senhor Presidente passa para o espaço de 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Nenhum Vereador querendo fazer o uso da 
palavra, neste momento o Senhor Presidente declara encerrada a presente 
Sessão e convida a todos para a próxima Sessão Ordinária que se realizará no 
dia 28 abril de 2025. Do que para constar, foi lavrada a presente Ata que foi 
digitada e são levantados os trabalhos. Eu, Secretária, a subscrevo juntamente 
com o Senhor Presidente e demais Vereadores. 
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